

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

NYOLC HELYSZÍNEZ ZAJLIK A „MIÉNK A BELVÁROS FŐUTCÁJA”  
PROGRAMSOROZAT MÁJUS 22-TŐL

2014. május 23.

**Kulturális, gasztronómiai, környezetvédelmi és helytörténeti programok várják az érdeklődőket május 22 és 25 között a „Miénk a Belváros Főutcája” programsorozaton. A „Belváros Új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környéke rehabilitációja” projekt kapcsán civil, közösségi rendezvényeket szerveztünk az V. kerületben, többek közt az Egyetem, az Erzsébet, a Március 15. és a Szabadság téren, valamint a Szép utca 3. szám alatt.**

A rendezvénysorozat nagy hangsúlyt fektet a környezetvédelemre. Újrahasznított és természetes alapanyagokból dolgozhatunk a kézműves sátrakban: készíthetünk kavics halat, papír sárkányt és faraghatunk zöldségfigurákat is. A Március 15. téren kézműves- és biovásárt szervezünk, az Ability Parkban pedig megismerkedhetünk a fogyatékkal élő világával és részt vehetünk egy kerek-székes akadályversenyen is.

Az olvasás fontosságára és a könyvek szeretetére hívja fel a figyelmet az Egyetem téren a könyvcserélő-börze és az író-olvasó találkozó. Ezzel egyidőben Mesélő főutca címmel háztörténeti sétákat szervezünk.

A Szabadság téren egy biotermék bemutató és teaház várja a látogatókat, ahol információkat kaphatunk a tavaszi, kerti tennivalókról és a különböző gyógynövények hatásairól is.

Az Erzsébet térre kitelepül a Katasztrófavédelem; az ÖkoPannon számos programja mellett kihelyezett biciklijekkel energiát termelhetünk a Szabadság téren.

A Kristóf és Szervita téren egy 10 négyzetméteres óriás képkirakó várja a Belvárosiakat, amelyhez bárki hozzáteheti a saját 5x5 cm-es matricáját.

Részletes program a [www.belvarosujfoutcaja.hu](http://www.belvarosujfoutcaja.hu) oldalon található.

**Kelt:** Budapest, 2014. május 23.

**SAJTÓKAPCSOLAT:** Zalka Szilvia  
E-mail: [zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu](mailto:zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu)  
További információ a [www.belvarosujfoutcaja.hu](http://www.belvarosujfoutcaja.hu) oldalon

**Kedvezményezett:**  
BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS  
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA  
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság  
1051 Budapest, Nádor u. 36.  
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujsechenyiterv.gov.hu](http://www.ujsechenyiterv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.